
Numéro du candidat : ……………………….  
NOTE SUR 20 :  

PARTIE 1 : QUESTIONNEMENT REPOSANT SUR UNE SITUATION CONTEXTUALISÉE 

Positionnement - Q 1.1 à 1.2  1 2 3 4 Justification 

M1 – Découvrir l’environnement d’une 
entreprise – Q1.C1 – Q2.C2 

     

Échelle [00 ; 0,5] 1 1,5 [2 ; 3] 

Points / 3points  

      

Positionnement - Q 2.1 à 3.3 1 2 3 4 Justification 

M2 - Les choix d’une entreprise en matière de 
production – Q3.C1.C3 – Q4.C2 

  
  

 Échelle [00 ; 0,5] [1 ; 3] [3,5 ; 4,5] [5 ; 7] 

Points / 7points 

 

 PARTIE 2 : RÉPONSE CONSTRUITE ET ARGUMENTÉE À UNE QUESTION D'ÉCONOMIE-GESTION 

Positionnement 1 2 3 4 Justification 

Sujet A : M2 Q2.C2 ; Q4.C1.C2 

En quoi la mise en œuvre d’une démarche 
d’économie circulaire présente-t-elle des 
avantages pour une entreprise ? 

     

Échelle [00 ; 2] [2,5 ; 4] [4,5 ; 7] [7,5 ; 10] 

Points / 10 points 

OU 
 

Sujet B – M4 Q1.C1.C3 

En quoi la transition numérique est-elle 
nécessaire pour les entreprises 
aujourd’hui ? 

     

Échelle [00 ; 2,5] [3 ; 5] [5,5 ; 7,5] [8 ; 10] 

Points / 10 points 

 

Nom et prénom du correcteur : 
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